

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 23 октября 1934 года

№ 145 (6593)

Суббота, 27 июля 1985 года

Цена 3 коп.

Сегодня в столице нашей Родины XII Всемирный фестиваль молодежи и студентов САЛЮТ, ФЕСТИВАЛЬ!

Всемирному фестивальному движению молодежи и студентов около сорока лет. И на протяжении всего этого времени оно было и остается действенным средством привлечения широких молодежных масс к активной социально-политической деятельности, к участию в решении злободневных проблем современности.

Форумы юности нашей планеты объединили демократическую молодежь в борьбе против угрозы новой мировой войны, за справедливый и прочный мир между народами. И это во многом стало определяющей задачей фестивального движения.

XII Всемирный проходит в год сорокалетия Победы. Кажется символичным, что именно этот год объявлен Организацией Объединенных Наций Международным годом молодежи. Сургутские юноши и девушки, как и весь советский народ, встали на ударную вахту, этапы которой посвящены сорокалетию Победы, XII Всемирному фестивалю.

Равняясь на коммунистов, комсомольцы показывают образцы ударного труда. В социалистическом соревновании принимают участие 300 комсомольско-молодежных коллективов, семь комсомольско-молодежных управлений. По итогам соревнования, посвященного фестивалю молодежи и студентов в Москве, отмечены бригады В. Срибного из треста Сургутрансгидромеханизации, экскаваторный участок Запсибэнергостроя, руководимый П. Лекренко. Все вине заявляет о себе молодежь из сферы обороны. Среди торговых предприятий штаб ЦК ВЛКСМ первое место присудил магазину № 11 «Светлана», орса геологов, второе — торговому предприятию «Таежный» орса непродовольственных товаров управления рабочего снабжения нефтяников.

В счет второго года двенадцатой пятилетки трудятся четыре комсомольско-молодежных коллектива второго Сургутского управления буровых работ. Комсомольцы и молодежь активно включились в борьбу за экономию и бережливость, поддержав почин Ивана Палиенко отработать полным составом в фестивальные дни на сбереженном горючем.

Около десяти тысяч молодых сургутян участвовали во Всесоюзной героико-патриотической акции «Равнение на знамена Победы». Знамена боевых частей, прошедших через самое горнило войны, явились незабываемым символом, святыней этой патриотической акции. Под их сенью молодежь города приняла возвращение за мир, под которым поставили подписи 15 тысяч сургутян.

По итогам трудовой вахты в честь сорокалетия Победы более 300 молодых тружеников получили почетное право сфотографироваться у знамен Победы. В этот торжественный день в городе прошла манифестация молодежи и учащихся, выражавших непоколебимую солидарность со всеми прогрессивными людьми планеты отстоять мир.

В канун Дня молодежи во всех комсомольских организациях прошли субботники и воскресники. Заработанные при этом средства были отчислены в фонд фестиваля, а всего на этот специальный счет молодые сургутяне перечислили свыше 94 тысяч рублей. В яркое незабываемое зрелище вылился праздник молодежи. В этот день проводились конкурсы, концерты, подводились итоги смотра политических плакатов и песен.

Сегодня на открытии XII Всемирного фестиваля молодежи и студентов присутствует и наша делегация, самая многочисленная в области. В ее состав входят один делегат — работница домостроительного комбината Евгения Семеренко и группа туристов, которую возглавляет первый секретарь горкома ВЛКСМ Сергей Кондаков. Своих полномочных представителей отправили на фестиваль по путевкам «Спутника» комитеты комсомола объединения Сургутнефтегаз. Из числа молодых строителей причалов, портов и других гидросооружений на фестиваль поехала секретарь комитета комсомола треста Запсибгидрострой Людмила Терешко и другие.

Из чего складывается фестиваль? Из встреч и общения, узнавания друг друга, из молодости и ульбок. И, конечно же, это праздник, праздник юности планеты, которая в эти дни трудится с особым энтузиазмом, энтузиазмом молодости, готовит достойный подарок предстоящему XXVII съезду КПСС.



В канун открытия XII Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Москве юноши и девушки нашего города вместе с бойцами строительных отрядов, прибывших в Сургут, провели большую молодежный праздник.

Ударная вахта стартовала

Сегодня наши буровые бригады приступили к проводке скважин на сэкономленных ресурсах. Их сбережено такое количество, которого хватит на строительство одного ствола каждому коллективу.

Почти молодых проходчиков недр — работать на сбереженном топливе, химреагентах, электроэнергии — родила в дни, предшествующие Всемирному фестивалю молодежи и студен-

тов. И вот сейчас, когда форум юности планеты начинает свою работу, буровики встали на ударную трудовую вахту. Она продлится до закрытия Московского фестиваля.

Мы знаем, что мир крепится добросовестным трудом. И молодые проходчики недр, поддерживающая стремление своих сверстников к миру, дружбе, солидарности, покажут образцы самоотверженного труда. Фестивальная рабочая вахта взяла старт.

Ю. ЧЕРНЫШОВ,
секретарь комсомольской организации УБР-2.

ЗА ПОЧЕТНОЕ ЗВАНИЕ

Замечательные образцы ударного труда показывают на многих участках производства комсомольско-молодежные коллективы. С каждым годом их становится в нашем городе все больше, улучшается их и качественный состав.

В канун открытия Московского фестиваля комсомольцы молодого нефтегазодобывающего управления Быстринскнефть приняли решение — ходатайствовать перед соответствующими орга-

нами и руководством объединения Сургутнефтегаз о присвоении коллективу быстринских промысловиков звания комсомольско-молодежного.

Единодушное решение коллектива о принятии на себя высокого звания обязывает его к более успешному и производительному труду.

Возможность для этого есть. Доказательство тому — выполнение полугодового плана по добыче нефти на 100,6 процента.

Правофланговые

В совхозе «Юганский» первое место по надоям молока за шесть месяцев года заняла Е. П. Рябова. От 26 коров, закрепленных за ней, она получила 17.274 килограмма молока.

А лучшей телятницей этого хозяйства определена В. Е. Пяткова. Валовый привес ее молодняка за шесть месяцев составил 2329 килограммов.

А. МАНЕЦ,

В ВОСКРЕСЕНЬЕ —
ДЕНЬ РАБОТНИКОВ
ТОРГОВЛИ

На чем держится успех

По итогам работы за второй квартал нынешнего года победителем в социалистическом соревновании с вручением переходящего Красного знамени Сургутского горкома КПСС, горисполкома, горкома ВЛКСМ и занесением на городскую Доску почета признан отдел рабочего снабжения СМП-330. План розничного товарооборота им выполнен на 106,8 процента, по общественному питанию — на 107,3 процента.

За полугодие населению было продано товаров сверх плана на 660 тысяч рублей, из них на второй квартал приходится 350 тысяч.

23 магазина, 7 столовых — такова торговая сеть этого орса. Лучшими в системе названы магазин промышленных товаров № 7 и магазин продовольственных товаров № 6, руководят которыми Н. И. Соколова и Т. Е. Сульян.

«Сегодня не только к нам идут покупатели, но и мы к ним», — говорит начальник орса СМП-330 Г. И. Гаршина. И действительно, на результатах их работы сказалась правильная организация выносной и выездной торговли, от которой во многом зависит выполнение плана товарооборота в ближайшие годы.

Успех этого коллектива держится не только на умелой организации торговли, но и на добросовестном труде тех, кто стоит за прилавком. Если покупателя обслуживает такой продавец как Татьяна Аркадьевна Новохатская или Надежда Фоминична Свиридова, то он вряд ли уйдет без покупки и благодарности.

Десять лет в коллективе орса трудятся О. П. Новикова, А. Ф. Юсупова, Т. А. Соловьева, Н. И. Соколова. Они всегда поделятся своим опытом, помогут не только советом, но и делом.

К своему профессиональному празднику с неплохими результатами подошли также орсы объединения Сургутрансгаз, НОД-8, шестой.

Т. МАРКОВА.

Салют, фестиваль!

Специальный выпуск молодежной страницы «Ритм»

Сегодня в столице нашей Родины Москве открывается XII Всемирный фестиваль молодежи и студентов. Представители молодого поколения всех континентов Земли собрались на этот многотысячный форум, чтобы продемонстрировать единство в борьбе за мир и дружбу, за солидарность между народами, чтобы обсудить проблемы молодежного движения.

Этому выдающемуся событию и посвящен сегодняшний специальный выпуск «Ритма».

**ПРЕДСТАВЛЯЕМ ДЕЛЕГАТА
XII ВСЕМИРНОГО ФЕСТИВАЛЯ
МОЛОДЕЖИ И СТУДЕНТОВ В МОСКВЕ**

Позвала столица

Евгения Семеренко в эти дни находится в фестивальной Москве. Вместе с другими тюменскими делегатами она участвует в работе Всемирного форума молодежи и студентов. Этой же ей оказала молодежь нашего города.

Шесть лет назад приехала Женя в Сургут. Принимал тогда город бойцов Всесоюзного комсомольского ударного отряда имени 25-летия ВЛКСМ. Среди них была и она — Евгения Семеренко. С тех пор ряды отряда, конечно, поредели. Кто-то испугался трудностей, кого-то позвали другие стройки. Остались самые стойкие, выдержав первые невзгоды, привнесшие сердцем к нашему сибирскому краю.

Все это время Женя работает на заводе крупнопанельного домостроения. Она — дозаторщица первого бетоносмесительного цеха. В бригаде сложился крепкий костяк. Пять человек трудятся, можно сказать, с первого дня. Остальные пришли позже.

Были они тогда «холостяками». Потом, когда все хорошо познакомились, сдружились, стали играть первые свадьбы. А люди семейные, как известно, не очень горят желанием к переменам мест. Да и завод стал для бойцов отряда родным, связали свою судьбу с ним крепко.

Частенько Женя и ее товарищи по бригаде вспоминают день, когда они выпустили свой первый бетон. Ликованию их не было предела. С тех пор продукция всего цеха на стройки поступает ритмично, без сбоев, хорового качества.

Два года назад избрали Семеренко комсомольским вожаком цеха. Дел прибавилось. Собранныя внимательная

КОГДА ВЕРСТАЛСЯ ЭТЫ НОМЕР ГАЗЕТЫ,
мы связались с заводом крупнопанельного домостроения ДСК «Главзапспбжилстрой». Комсомольцы предприятия, называвшие своим делегатом Московского форума дозаторщицу Евгению Семеренко, выступили с инициативой трудиться под девизом «XII Всемирному фестивалю молодежи и студентов — 12 фестивальных вахт».

Первыми победителями этой вахты, а итоги ее подводятся ежедневно, стали коллектизы формовщиков, которым руководят братья Ангеловы — Христо и Георгий, а также бригада электросварщиков Ю. М. Прокопьев. Им вручался переходящий красный вымпел с фестивальной ромашкой. Такой же цветок — символ XII Всемирного форума — появился на экране соревнования против фамилий бригадиров.

«Фестивальная формовка» — так называется это соревнование, развернувшееся среди молодых загодязней.

З. СЕРГЕЕВА



ПУТЕВКИ АКТИВИСТАМ

На прошедшем городском мини-фестивале первое место присуждено «чилийской» делегации, программу которой подготовил комсомольский комитет треста Сургутнефтепромстрой. Со всей публицистической страстью «дeлeгaтa» Чили сказали ясно и прямо, что коммунистическая партия борющегося народа победит.

Активное участие в подготовке фестивальной программы коллектива приняли комсомольцы Михаил Быстров, Татьяна Пачагова, Евгений Дубовой, Андрей Попов.

Молодые строители выступят сегодня перед участниками комсомольского актива города на встрече, посвященной открытию XII Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Москве.

Администрация и партийный комитет треста приняли решение выделить бесплатные туристические путевки в Ташкент активным участникам подготовки и проведения мини-фестиваля.

Н. ГАРМИДЕР,
секретарь комитета
ВЛКСМ треста Сургутнефтепромстрой.

отзывающая, она не пройдет мимо чужой беды, не останется равнодушной. А задора в ней столько, что хватит на несколько человек.

Незадолго до отъезда на Московский фестиваль внезапно заболел напарник Жени. Кем заменить? Так сразу и не найдешь решения. Вызвалась сама встать на его место. Пришлось работать сразу на двух бетономешалках. Справилась, выдала 266 кубометров товарного бетона и раствора. Усталость почувствовала позже, когда закончилась смена. Но это была приятная усталость, когда человек остается удовлетворенным тем, что он сделал.

Уважают Женю в бригаде за то, что и слово и дело находятся у нее в неразрывном единстве. Умеет Семеренко других увлечь за собой, за все берется с огоньком. Со временем выработалась у нее свой стиль работы — старается найти интересное дело для всех. И сама не чурается взять на свои плечи побольше забот.

В прошлом году Евгению наградили почетными грамотами горкома и обкома комсомола. А еще вручили ей знак ЦК ВЛКСМ «Молодой гвардеец пятилетки». И комсомольско-молодежную бригаду в целом не обошли награды. Стала она носить звание коллектива имени 65-летия Ленинского комсомола.

Растет в Жени дочка. Вернется мать из фестивальной Москвы, привезет ей подарки, расскажет друзьям о днях, наполненных встречами, событиями. Останутся они в ее памяти на всегда. Как и тот день, когда вместе с бригадой выдала первый бетон.

Н. КНЯЖЕВА.

Магазин «Юбилейный» — старейший в орее нефтяников. В настоящее время можно назвать много торговых предприятий, где работают выходцы из нашего магазина. Коллектив «Юбилейного» значительно обновился и помолодел с тех пор, но традиции старших живут и продолжаются молодыми.

В магазине три комсомольско-молодежные бригады: в секциях тканей, трикотажа, готовой одежды. Их возглавляют опытные работники — З. Ф. Ковалева, В. А. Подкопаева, Т. М. Яковенко. А продавцы — молодые девушки, в ос-

новном, выпускницы училища. Бригады постоянно соревнуются между собой, что помогает выполнять план товарооборота, укреплять дисциплину, повышать культуру обслуживания покупателей.

Я пришла в магазин после окончания школы, здесь выросла в профессионалом и жизненным плане. После года работы я думала, что это профессия. Нелегко даются улыбка, доброжелательность — эта нелегкая наука обхождения. Но потом втянулась в дело, стало интересно каждый день наблюдать новых

людей, узнавать их заботы и потребности. Поступила учиться в Свердловский институт народного хозяйства, и сейчас уже закончила пятый курс.

В этом году меня назначили старшим продавцом секции готовой одежды. В отсутствие заведующей исполняю ее обязанности, езжу на базу отбирать товар. К сожалению, ассортимент очень небогатый, спрос покупателей увлечетворяется плохой. Мы стараемся привлечь внимание к товару который в спешке можно в нем заметить.

Еще одно важное событие произошло в ком-

пании представляем Сургут

В ОЖИДАНИИ радости встреч



бенно активно провели здесь комсомольцы фестивальные мероприятия. Об этом говорят результаты. В свободное от работы время комсомольцы репетируют, соревнуются, играют. Вокально-инструментальный ансамбль предприятия «Погода» занял первое место в конкурсе политической песни, посвященном молодежному форуму.

Свой отдых организуют сами — по такому принципу живут комсомольцы Тюменьэнергомонтажа. Так настраивают их и комсорги. Тем более, что, как замечает Фарида, скоро в их распоряжении будет клуб на 280 мест в поселке Кедровый. Там будут проходить все вечера, дискотеки и конкурсы, выступления и репетиции ансамблей. Но и приспособленные помещения послужат еще долго. В них комсомольцы, проживающие в общежитии, собираются оборудовать спортивный зал.

ДИРЕКТОР клуба треста Сургутнефтепромстрой Надежда Мунтян сегодня тоже в Москве, на Всемирном форуме.

— О, от фестиваля я жду очень многое, — сказала она. — Прежде всего новых встреч, друзей. В первую очередь, хочу встретиться с членами болгарской делегации, с чилийцами. Полученную информацию, конечно же, попытаюсь использовать в своей дальнейшей работе. А она мне по душе, и думаю, что станет основным делом моей жизни. В этом году я закончила первый курс Ленинградской высшей профсоюзной школы.

Фестиваль, как лучшего пронзительного солнца, вписывается в судьбу нашего современника. Уверена, он станет незабываемым событием в жизни каждого, особенно тех, кому сегодня посчастливилось принять участие в его работе.

Г. КОНДРЯКОВА.

плекте с другими. Проводим выставки-продажи, сами демонстрируем модели. Девушки знакомят покупателей с направле-

НАУКА

ниями современной моды, новыми изделиями, выпускаемыми вашей промышленностью.

Проводятся у нас конкурсы профессионального мастерства, на которых молодые продавцы показывают хорошие знания правил советской торговли, находчивость, умение выйти из трудной ситуации.

Еще одно важное событие произошло в ком-

МЫ — МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ



ФД МЕЛОДИЮ ДОЖДЯ

ПОРТАЖ С ГОРОДСКОГО ФЕСТИВАЛЯ ЮНОШЕЙ И ДЕВУШЕК СУРГУТА, ПОСВЯЩЕННОГО XII ВСЕМИРНОМУ ФЕСТИВАЛЮ В МОСКВЕ.

С самого утра небо кипело. Солнце то позывалось, то снова уходило за тучи. После официального открытия городского мини-фестиваля молодежи и студентов, посвященного XII Всемирному, праздник должен был продолжаться веселой многоэтапной спортивной эстафетой. И тут пошел дождь. Сначала нехотя, нудно; потом, словно рассердясь на яркую, веселую молодежь, собирающуюся на площади у дома Советов, разошелся звонко. Казалось, праздник был испорчен. Но что может остановить молодость и веселье?

И вот уже натягиваются гирлянды красных флагов, размечается площадка, где будет проходить эстафета, устанавливаются щиты старта и финиша, поднимается большой белый плакат с эмблемой XII Всемирного форума. Кто-то в стройотрядовской куртке циркуозно выводит мелодию на гитаре. На первый этап состязаний приглашает второй секретарь горкома комсомола Александр Байков.

Эстафета увлекает своим многообразием: тут и бег на ходулях, и «кенгуру», со сковородкой и мячом, и прыжки в мешках. Участвовать могут все желающие, и сколько угодно раз. Хоть все призы забирают только выиграй!

НЯ в этом году. Меня избрали депутатом городского Совета народных депутатов. Являюсь членом постоянной ко-

мунистической партии, членом комитета профсоюза.

В конкурсе, проведенном в канун Нового года, победителем стала Валентина Постой. Теперь она заведующая магазином «Ивушка». Принимаем участие во всех спортивных мероприятиях, проводимых оргкомитетом. Часто женщины приходят семьями. Это повышает настроение, придает бодрость.

Активно работает в производственном сек-

тии, девушка. Организаторами являются члены культурного сектора Светлана Иванова и Ирина Каракаш.

В конкурсе, проведенном в канун Нового года, победителем стала Валентина Постой. Теперь она заведующая магазином «Ивушка». Принимаем участие во всех спортивных мероприятиях, проводимых оргкомитетом. Часто женщины приходят семьями. Это повышает настроение, придает бодрость.

Активно работает в производственном сек-

тии, девушка. Организаторами являются члены культурного сектора Светлана Иванова и Ирина Каракаш.

В конкурсе, проведенном в канун Нового года, победителем стала Валентина Постой. Теперь она заведующая магазином «Ивушка». Принимаем участие во всех спортивных мероприятиях, проводимых оргкомитетом. Часто женщины приходят семьями. Это повышает настроение, придает бодрость.

Активно работает в производственном сек-

становится Анатолий Бритиков из ССО Московского автомеханического института. Не все ясно было на этапе в беге со сковородой и мячиком. Тут оказалось, что «сильный пол» управляет с кухонной утварью с большим проворством, чем девушки. Наконец-то, ребята взяли реванши, реабилитировали себя в глазах болельщиков.

Упорно шел к победе, через муки в «злополучных» мешке и юбке Олег Боронин из ССО Московского автомеханического института. И удача улыбнулась ему. В беге с за jakiшими глазами он первым достиг финишной черты.

Последний этап эстафе-

ты — танцевальный. Элегантный партнер Михаил Сорокин, представляющий тот же студенческий московский отряд, умело провел свою партнершу из УПТК треста Запсибирэнергострой Галину Чистохину три раза вокруг уложенных на земле дисков.

Большое одобрение получило у зрителей совсем не спортивный номер. Танцовщица — Фарида Головырева, секретарю производственно-ремонтного предприятия Тюменьэнергоремонт, которая первая была на финише. В «мужском» этапе неожиданно выясняется, что ребята бегать в юбках совершенно не умеют и пытаются прыгать, видимо, спутав узкую юбку с мешком. Достойным соперником Фариды

была — Татьяна Бережная. А казнеч Фаниса Каримова сумела поставить дело так, что у нас теперь нет задолженности по взносам. Это впервые за время создания в магазине комсомольской организации.

Наш профессиональный праздник совпал в этом году с открытием XII Всемирного фестиваля молодежи и студентов. Мы отработали на субботнике в счет фестиваля, украсили магазин, выпустили стенгазету, посвященную этому событию.

Сейчас у торговых ра-

ботников напряженные дни, часто приходится

зажигательная «лезгинка», показанная ребятами из «Квант-85», вызвала бурные аплодисменты. Сверкая глазами, гордо прошелся по кругу Адам Кубатаев из ССО «Стоматолог». Поддержал его гиппократовец Сайпудин Магомедов, покоряя сердца присутствующих мастерством национального танца.

Закончилась эстафета. Праздник продолжился на реке. Были проведены соревнования спортсменов яхт-клуба. Нашелся смельчак, который не испугался проливного дождя и мастерски проехался на водных лыжах.

А вечером участников фестиваля и молодежь Сургута принимала украшенная плакатами, флагами, букетами шаров площадь перед Домом культуры «Нефтяник». Танцевально-теат-



ralizedное представление началось со всем нам родной и близкой песни «Катюша». Ведущие пригласили присутствующих отправиться в путешествие по маршруту одиннадцати прошедших фестивалей. За один вечер можно было «попасть» в Чехословакии и Венгрии, Германии и Румынии, Польше и Австрии, Финляндии и

работа в выходные. Мы подменяем друг друга, стараемся, чтобы женщины могли уделить внимание семье, побывать с детьми. Но главная цель — удовлетворить покупателя. На любой ярмарке, проводимой в микрорайоне, можно увидеть красочную вывеску: «Вас обслуживает магазин «Юбилейный». А это значит — быстро, культурно, с улыбкой.

Л. СИТНИКОВА, депутат городского Совета народных депутатов, секретарь комсомольской организации магазина «Юбилейный».

Болгарии. С приветственным словом обратились к сургутянам граждане Чехословакии — Душан Балаж и Венгрии — Имре Такач. Выступили со своей концептной программой рабочие болгарской строительной группы. Участники танцевального ансамбля «Сибирь» подарили гостям «Чешскую польку».

Зрители смогли побывать на «итальянской» ярмарке, позабывшись искусно сделанным огромным индийским слоном, на котором «приехала» в Сургут делегация из этой страны, и познакомиться с настоящим «аборигеном» из далекой Австралии, которым впоследствии оказался Борис Козеев, студент ССО «Монолит» из Белоруссии. С литературными композициями выступили «делегации» Испании и Чили. Вместе с посланцами Анголы в поставленной ими сценке зрители посмеялись над неиздатливым покупателем слишком длинных брюк.

А сколько было показано танцев! Они сменяли друг друга. Тут и композиция на французские песни, нежный, неторопливый танец японок в расшитых кимоно, с зонтиками, бойкий шотландский и страшный испанский, загадочный и неповторимый индийский.

Последним номером культурной программы мини-фестиваля была встреча с туристами Сургута, отправляющимися на XII Всемирный форум в Москву, который станет еще одной яркой страницей в международном молодежном движении. Их напутствовал второй секретарь горкома ВЛКСМ А. Байков. В обращении, прозвучавшем на фестивале, говорилось о том, что в Москву съедутся те, кто не хочет допустить новой мировой войны. Комсомольцы Сургута приложат все силы для обуздания агрессии и гонки вооружений.

Праздник долго не стихал на улицах и площадях города. Так Сургут салютовал Москве.

**Н. КНЯЖЕВА.
НА СНИМКАХ: фрагменты фестивального праздника в Сургуте.
Фото В. Зарубина.**

ЛЕТО: ССО 85

Наш летний семестр

Наш студенческий лагерь раскинулся неподалеку от поселка Кедровый. Живут в нем два отряда из Дагестанского медицинского института «Гиппократовец» и «Стоматолог». Оба были сформированы в феврале этого года. Нам предстоит освоить около 400 тысяч рублей. Одним из объектов является столовая на 210 мест.

Все бригады трудятся с энтузиазмом, в две смены. Выполняют ряда норм на 150—170 процентов.

Отряд «Стоматолог» включил в свой состав почетного бойца, дважды героя Советского Союза Амет-хана Султана, погибшего в годы Великой Отечественной войны. Заработанные деньги будут перечислены в фонд Мира.

Ребята не только хорошо трудятся, но и умеют проводить с пользой отдых. Недавно у нас в гостях побывал строительный отряд «Дастиры» из Новосибирского института советской торговли. Мы обменялись культурными программами. Естественно, многое в них было посвящено открывшемуся XII Всемирному фестивалю молодежи и студентов.

Между отрядами организовано социалистическое соревнование. Итоги подводятся в конце каждой декады. Лучшим отряду и бригаде вручается переходящий юнипел.

Хорошую организаторскую работу проводят командир отряда «Гиппократовец» У. М. Магомедов и комиссар Н. Г. Гусев. Комиссар отряда «Стоматолог» М. А. Газиев. Постоянно интересуются нашими делами и жизнью начальник СМУ треста Сургутнефтегаз П. В. Гордеев и главный инженер А. Ф. Зинченко. Они уделяют много внимания организации работы и досуга наших бойцов.

**А. ЧУДИНОВ,
командир отряда
«Стоматолог».**

За прилавком молодые

Комсомольской организации УРСа производственно-объединения Сургутнефтегаз около 20 лет. В ее составе 1172 члена ВЛКСМ. Обслуживают молодые работники прилавка и общественного питания в основном нефтяников. По итогам смотра-конкурса среди первичных комсомольских организаций города за II квартал колектив УРСа занял второе место.

В честь фестиваля молодые труженики сферы обслуживания провели 4 субботника и перечислили на его счет 770 рублей. Накануне профессионального праздника состоялись конкурсы на лучшую стендовую газету, оформление витрин. В планах — проведение конкурса продавцов.

Большой части удостоилась бухгалтер оптово-торговой базы промтоваров Елена Кабанова. Комсомольцы управления послали ее почетным гостем на XII Всемирный фестиваль.

В дни работы его девушки будут трудиться в белых галстуках с фестивальной эмблемой.

Приняли они участие в подготовке городского молодежного праздника, представив «делегацию» Японии.

Н. НАТАЛЬЕВА.

Завтра—День работников торговли

Ранним утром, когда город еще спит, начинается рабочий день у коллектива старшего предприятия орса геологов — столовой № 1. В цехах кипит работа, готовятся холодные закуски, горячие блюда, включенные в меню на день.

Предприятие это открылось в 1969 году, и с тех пор вот уже 16 лет кормит оно население микрорайона геологов. Нагрузки на коллектив большие, ведь пока это единственная столовая в орсе. За день здесь проходит около двух тысяч человек, а имеет она всего сто посадочных мест.

При входе в обеденный зал открыт буфет, в котором всегда представлена га, помочь в овощном цехе, ми столовой.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В «СУРГУТ» КАК ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ

Все в тот день здесь было необычным. Расцвели радужными цветами костюмы, рассыпались фестивальные ромашки с профилем голубя — вестника мира. Недюжинную фантазию и творчество проявили при сервировке стола комсомольцы и молодежь ресторана «Сургут» отдела рабочего снабжения № 6 строителей.

Традиционный конкурс «Лучший по профессии» комсомольцы посвятили молодежному форуму. Поэтому строго выдерживалась фестивальная тематика даже в оформлении блюд. При этом официанты должны были держать экзамен по гостеприимству, суметь принять «девелопции Анголы, Индии, Кубы. Пришло участие в конкурсе попраться в литературе, чтобы профессионально и грамотно обслужить гостей.

В атмосфере доброжелательной состоя-

— Пока что нареканий на обслуживание нет. Потому что подаем мы комплексные обеды, и потому, что тесно сотрудничаем с местными предприятиями, такими, как городские молочный, мясной, пивоваренный заводы и рыбокомбинат. А когда есть продукты, немудрено приготовить вкусное и питательное блюдо.

Второе слагаемое нашего успеха — люди. Коллектив у нас стабильный, текучести почти нет. Согласитесь, это тоже во многом облегчает работу по обслуживанию трудящихся. В нашем обеденном труде трудится 120 человек. Создана партийная группа, которую возглавляет молодой коммунист Вячеслав Васильев. И вообще коллектику нас в основном молодежный, 80 процентов которого носят почетное звание ударников коммунистического труда. Думаем выйти с предложением в отдел общественного питания и орса, чтоб включиться в борьбу за звание коллектива коммунистического труда. Это очень ответственное дело.

За последние пять лет

МИНИ-РАЗОРУЖЕНИЕ

Телекомпания Эй-биси рассказала о приобретающем все более широкие масштабы разрушение американским военным служащими вооружения. И о горючее всем этим на черном

собственного в моечной. А это в нашей приготовления — полуфабрикаты, разнообразная выпечка. В зале, где обедают

— Когда можно, мы стараемся обедать именем лина, Господарева, А. Корнева.

Главная оценка труда любого работника сферы обслуживания, к которой относится и общепит, — это мнение тех, кто приходит сюда ежедневно. И поэтому ни одна запись в книге предложений не остается без внимания. Мнение посетителей столовой учитывается при подведении итогов соревнования между коллективами бригад. Именно оно и является главным критерием оценки труда работников этого предприятия общепита.

Н. ЗИНЧЕНКО, слушатель школы общественных корреспонденций.

СПРАВКИ

КИНО

«ОКТЯБРЬ»

28 июля. «Верная Рука — друг индейцев» — в 9, 13, 17, 21. «Пираты 20 века» — в 11, 15, 19.

«ЭНЕРГЕТИК»

28 июля. «Чингачгук — Большой Змей» — в 18.30, 21.

«ГЕОЛОГ»

28 июля. «И прекрасный миг Победы» — в 16, 18. Мультсборник — в 14.

РДК п. БЕЛЫЙ ЯР

28 июля. «Слезы капали». Клуб п. МО-29

28 июля. «Людмила». Клуб п. СОЛНЕЧНЫЙ

28 июля. «Инспектор разума». Клуб п. ЮНОСТЬ

28 июля. «Одиннадцать надежд» (посвященный XII фестивалю молодежи и студентов в Москве).

СУРГУТСКОЕ БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ (пр. ДЗЕРЖИНСКОГО, 3) ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

по извещению № 595 — начальника участка промышленной связи, начальника Лянтарского участка, старшего инженера-энергетика, инженеров — метрологов, старших инженеров АТС, электромехаников АТС, электромонтеров линейных сооружений и абонентских устройств, электромонтеров стационарного радиооборудования, кабельщиков-спайкеров, аккумуляторщиков, слесарей по ремонту автомобилей, водителей всех категорий, подсобных рабочих;

по извещению № 372 — электромонтеров — линейщиков связи, электромонтажников, инженера-электрика. Однокомпактное место в общежитии. Квартиры в порядке очереди;

по извещению № 318 — слесарей по ремонту стационарного оборудования и кранов, слесарей по ремонту ГИВ, слесарей ПВО, электросварщиков, грузчиков, токаря, крановщика. Однокомпактное место в общежитии, семейным жильем в порядке очереди;

в орсе треста Запсибэлектросетьстрой — старшего ревизора с практическим опытом работы, старшего финансиста (на первом декретном отпуске), старшего бухгалтера розницы, начальника планового отдела, поваров-бригадиров для работы в Сургуте и на трассе, поваров с материальной ответственностью для работы на трассе в Нефтегорянском отделении орса, старших продавцов и продавцов промтоваров, продавцов и кассиров-контролеров в продовольственный магазин, рабочих в овощехранилище, склад промтоваров, проммагазин № 1, кладовщика овощехранилища, заведующего овощехранилищем. Проезд авт. № 3, 4, 100 до ост. «МК-14».

ПОГОДА

По сообщению Сургутского гидрометбюро, сегодня днем по городу переменная облачность, кратковременный дождь, гроза. Ветер юго-восточный. 9 — 12 м-сек., температура воздуха 23—25 градусов тепла. Уровень воды в Оби в районе Сургута 734 см, температура воды 20,6 градуса.

ГЛАВНЫЙ КРИТЕРИЙ

посетители, уютно. Интерьер его украшен резьбой по дереву, бесшумно работают вентиляторы, на окнах краевые шторы.

Возглавляет коллектив ветеран орса геологии Н. Г. Шелепова. Она рассказывает: «Коллектив у нас женский, люди трудятся с душой, бросовестно. Не считают за труд, если этого требует дело, подменить друг друга, пользуясь услугами штрафа. С заведующей производством Е. М. Кетовой мы мнение.

Когда можно, мы стараемся обедать именем

Господарева, А. Корнева.

Когда можно, мы стараемся обедать именем

Господарева, А. Корнева.

Когда можно, мы стараемся обедать именем

Господарева, А. Корнева.

Когда можно, мы стараемся обедать именем

Господарева, А. Корнева.

Когда можно, мы стараемся обедать именем

Господарева, А. Корнева.

Когда можно, мы стараемся обедать именем

Господарева, А. Корнева.

Когда можно, мы стараемся обедать именем

Господарева, А. Корнева.

Когда можно, мы стараемся обедать именем

Господарева, А. Корнева.

Когда можно, мы стараемся обедать именем

Господарева, А. Корнева.

Когда можно, мы стараемся обедать именем

Господарева, А. Корнева.

Когда можно, мы стараемся обедать именем

Господарева, А. Корнева.

Когда можно, мы стараемся обедать именем

Господарева, А. Корнева.

Когда можно, мы стараемся обедать именем

Господарева, А. Корнева.

Когда можно, мы стараемся обедать именем

Господарева, А. Корнева.

Когда можно, мы стараемся обедать именем

Господарева, А. Корнева.

Когда можно, мы стараемся обедать именем

Господарева, А. Корнева.

Когда можно, мы стараемся обедать именем

Господарева, А. Корнева.

Когда можно, мы стараемся обедать именем

Господарева, А. Корнева.

Когда можно, мы стараемся обедать именем

Господарева, А. Корнева.

Когда можно, мы стараемся обедать именем

Господарева, А. Корнева.

Когда можно, мы стараемся обедать именем

Господарева, А. Корнева.

Когда можно, мы стараемся обедать именем

Господарева, А. Корнева.

Когда можно, мы стараемся обедать именем

Господарева, А. Корнева.

Когда можно, мы стараемся обедать именем

Господарева, А. Корнева.

Когда можно, мы стараемся обедать именем

Господарева, А. Корнева.

Когда можно, мы стараемся обедать именем

Господарева, А. Корнева.

Когда можно, мы стараемся обедать именем

Господарева, А. Корнева.

Когда можно, мы стараемся обедать именем

Господарева, А. Корнева.

Когда можно, мы стараемся обедать именем

Господарева, А. Корнева.

Когда можно, мы стараемся обедать именем

Господарева, А. Корнева.

Когда можно, мы стараемся обедать именем

Господарева, А. Корнева.

Когда можно, мы стараемся обедать именем

Господарева, А. Корнева.

Когда можно, мы стараемся обедать именем

Господарева, А. Корнева.

Когда можно, мы стараемся обедать именем

Господарева, А. Корнева.

Когда можно, мы стараемся обедать именем

Господарева, А. Корнева.

Когда можно, мы стараемся обедать именем

Господарева, А. Корнева.

Когда можно, мы стараемся обедать именем

Господарева, А. Корнева.

Когда можно, мы стараемся обедать именем

Господарева, А. Корнева.

Когда можно, мы стараемся обедать именем

Господарева, А. Корнева.

Когда можно, мы стараемся обедать именем

Господарева, А. Корнева.

Когда можно, мы стараемся обедать именем

Господарева, А. Корнева.

Когда можно, мы стараемся обедать именем

Господарева, А. Корнева.

Когда можно, мы стараемся обедать именем

Господарева, А. Корнева.

Когда можно, мы стараемся обедать именем

Господарева, А. Корнева.

Когда можно, мы стараемся обедать именем

Господарева, А. Корнева.

Когда можно, мы стараемся обедать именем

Господарева, А. Корнева.

Когда можно, мы стараемся обедать именем

Господарева, А. Корнева.

Когда можно, мы стараем